



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

18. februar 2024

NEDELJA	1. POSTNA
18.02.	8.00 <i>na Pernovem za +Janeza Pohole ter Justino in Jožeta Veber, obl.</i> 10.00 <i>za +Alojzijo Novak, obl.</i>
Ponedeljek	Konrad
19.02.	18.00 <i>za +Marto Vengust</i>
Torek	Jacinta in Frančišek, fatimska pastirčka
20.02.	18.00 <i>za +Romana in Jožico Vipavc, obl.</i>
Sreda	Peter Damiani
21.02.	18.00 <i>za +Boža in Ano Ravlija</i>
Četrtek	Sedež apostola Petra
22.02.	18.00 <i>za +Zofijo Šuperger, osmina</i>
Petek	Polikarp
23.02.	18.00 <i>za +Jožeta in Alenko Arh - po maši križev pot</i>
Sobota	Matija, apostol
24.02.	08.00 <i>za +Antona Dušak, obl.</i>
NEDELJA	2. POSTNA
25.02.	8.00 <i>na Pernovem za +Milana Veber</i> 10.00 <i>za +Zorana Vengust</i>

1. POSTNA NEDELJA



EVANGELIJ

Jezusa satan skuša in angeli mu strežejo

Iz svetega evangelija po Marku

Tisti čas je Duh odvedel Jezusa v puščavo. V puščavi je bil štirideset dni in satan ga je skušal. Bil je med zvermi in angeli so mu stregli. Ko pa so Janeza zaprli v ječo, je šel Jezus v Galilejo. Oznanjal je Božji evangelij in govóril: »Čas se je dopólnil in Božje kraljestvo se je približalo. Spreobrnite se in vérujte evangeliju!«

PA TI? SI ŠEL KDAJ V PUŠČAVO?

Kako se običajno začne naše delo? Vse si pripravimo, vse domislamo, odpravimo vse ovire in potem se, če je vse v najlepšem redu, lotimo dela. Ko pridejo ovire, pogosto popustimo, rečemo, da je nemogoče vztrajati, da se stvari ne da spremeniti. Če ne vemo, ali smo stvari kos ali ne, se je največkrat niti ne lotimo.

Jezus se stvari loteva drugače. Preden začne z javnim delovanjem, gre v puščavo. Tam ni nič posebej spodbudnega: lakota, vročina in mraz, skušnjave. Vse se dogaja med zvermi in angeli, med nebom in zemljo, med puščavo in rodovitnim Božjim kraljestvom. Jezus nima nobene gotovosti, da bo vsemu kos. Kaj je njegova gotovost? Bog sam, Oče, ki mu je to poslanstvo dal, bo poskrbel, da ga bo lahko tudi izpolnil. Ne ve, kako, ne s čim ... Nima sodelavcev, nima poslušalcev, vse je v zraku. In s katerimi skušnjavami se sooča v puščavi?

Ena sama je hudičeva skušnjava. In to je njegova beseda dvoma: »Če si Božji Sin ...« Podvomi v svoje poslanstvo! In za nas velja popolnoma isto. Prva in ključna stvar za hudiča je človeka prepričati, da tisti glas ob Jordanu ni resničen. Da Bog laže. Da to, da sem za Boga otrok, ki ga ima rad bolj kot vse drugo, ni res. In v trenutku, ko začne človek o tem dvomiti, se znajde v strahu, da ni dovolj dober, da ne dela prav, da se trudi zaman. Da je v bistvu sam, ker ljubezni ni vreden. Ta strah je korenina vseh skušnjav.

Tako se začne njegovo prijateljstvo z zlom. Bolj ko se z njim brati, bolj je sam, globlje v puščavo gre. Ker je – čeprav mu ponuja same lepe in privlačne stvari – hudičev cilj samo eden: da človeka uniči, da ga oropa ljubezni.

Ampak zato tudi je puščava. Zato mora človek skoznjo. V njej je namreč vse njegov sovražnik, vse proti njemu – razen cilja, ki ga nosi v prsih. In takrat spozna, kaj je v njegovem življenju bistveno. Kajti človek, ki vztraja in hodi skozi puščavo, bo slej ko prej prišel do spoznanja, da je Bog pred vsemi človekovimi drugimi potrebami. Da je on vse, kar potrebuje.

Po: E. Mozetič



Bog sklene zavezo z Noetom

Na prvo postno nedeljo, s katero začenjamo čas priprave na praznovanje velikonočne skrivnosti odrešenja – Jezusovega trpljenja, smrti in vstajenja, s katero je Bog sklenil s človeštvom novo in večno zavezo, stopa pred nas lik očaka Noeta, ki ga je Bog zaradi njegove pravičnosti rešil ob katastrofi vesoljnega potopa. Odlomek Prve Mojzesove knjige, ki ga poslušamo kot prvo berilo v letu B, poroča, kako je Bog po potopu z njim sklenil zavezo, s katero se je zavezal, da ne bo več potopa, ki bi ugonobil zemljo. Kot znamenje svoje zaveze je postavil mavrico.

Noe je zadnji od desetih očakov, desetih prednikov človeštva, naštetih v 4. in 5. poglavju Prve Mojzesove knjige. Noe ni bil Jud. Svetopisemska pripoved ga predstavlja kot zastopnika pravičnih, ki so bili tudi med pogani. Veliko stoletij kasneje bo iz poganskega okolja prišel oče Abraham, mož globoke in neomajne vere.

Odločilen dogodek v Noetovem življenju je bil vesoljni potop kot kazen za splošno pokvarjenost človeštva. Ta je bila posledica mešanja dvojne usmeritve: Kajnove in Abelove. Hudobija ljudi je tako velika, da je Bogu, ki ga svetopisemski pisatelj predstavlja s človeškimi čustvi, 'žal', da je ustvaril človeka, in sklene 'popačeni' rod pokončati s splošnim potopom. Pravičnemu Noetu pa naroči, da zgradi ladjo, s katero bo rešen sam, njegova družina in vse živali. Da mu tudi mere: po naših merskih enotah je bila Noetova ladja dolga 156 metrov, visoka 30 metrov in široka 26 metrov, njena prostornina je znašala okoli 70.000 kubičnih metrov. Ko je Noe z vsemi svojimi ljudmi in živalmi šel v ladjo, je, po svetopisemskem poročilu, deževalo štirideset dni, voda je stala 150 dni in točno po letu, odkar so se vkrcali, so šli iz ladje na kopno. Noe se je Bogu zahvalil z žgalno daritvijo, Bog pa je sklenil z njim zavezo.

Zgodovinski značaj svetopisemskega poročila o potopu je zunaj vsakega dvoma: temelji na zgodovinskem dogodku velikega potopa. Vedeti pa moramo, da je treba svetopisemski 'vesoljni' umevati v okviru takratnih zemljepisnih predstav in pojmov.

Po: S. Čuk, Svetopisemski liki



Župnijska karitas Petrovče in Žalec vabita v **ponedeljek, 4. marca., ob 19.30** uri na 27. tradicionalni **dobrodelni koncert "Z roko v roki"**, ki bo v **Domu II. slovenskega tabora v Žalcu**. Nastopili bodo: **Aleks Volasko, klapa Scala, skupina Dominik, Andreja Zakonjšek Krt, Duo Florei, MePZ A CAPPELLA, 5+Band, ansambel Dori, Slovenski pjebi in Matej Lebič**. Gost večera bo **Martin Golob**. Prodaja vstopnic Župnijski uradi Spodnje Savinjske doline, Tic Žalec in eno uro pred koncertom. Lepo vabljeni!